



1. Se aprobă repartizarea cifrei de școlarizare în regim de finanțare de la bugetul de stat (locurile bugetate) pentru anul universitar 2014-2015, la nivelurile de licență și masterat.

Răspund: *Comisia centrală de admitere, Decanii, Prorectorul cu activitatea didactică, Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității, Rectorul*

2. Se supune aprobării Senatului structura anului universitar 2014-2015 (Anexa 1).

Răspund: Prorectorul cu activitatea didactică, Rectorul

3. În conformitate cu *Procedura de inițiere, monitorizare și evaluare periodică a programelor de studii*, coordonatorii programelor de studii elaborează anual un *Raport de evaluare al programului de studii*, analizat în cadrul departamentului coordonator și în consiliul facultății. Raportul se întocmește după modelul din Anexa 10 a procedurii menționate mai sus, iar o copie a acestuia se trimite la DAC până în data de 30.11.2014 (pentru Raportul pe anul universitar 2013-2014).

Răspund: *Coordonatorii programelor de studii, Directorii de Departamente, Decanii facultăților*

4. Procesul de evaluare de către studenți a activității didactice desfășurate în anul universitar 2013-2014 (semestrul al II-lea) se va desfășura după calendarul din Anexa 2.

Răspund: *CEAC-D, Directorii de departamente, Biroul de asigurare a calității, Prorectoratul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității*

5. Având în vedere solicitarea Biroului de Mediere – Florina Ștefan din Sighișoara, cu privire la cazul studentului Horia Vasiiu de la Facultatea de Științe Economice și Administrarea Afacerilor, se convoacă Biroul de coordonare al Consiliului pentru probleme social – studentești, juristul universității, Prodecanul cu studenții al facultății de Științe Economice și Administrarea Afacerilor, Directorul general-administrativ, Comitetul de cămin al căminului 5 și coordonatorul secției de poliție al campusului universitar, marți 27.05.2014, ora 14<sup>30</sup>, Sala Consiliului de Administrație – Rectorat.

Răspund: *Șeful serviciului cămine, Directorul general administrativ, reprezentanta Compartimentului juridic-contencios, Decanul facultății SEAA, Prorectorul cu Studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural*

## Anexe

### ANEXA 1

Structura anului universitar 2014-2015

### ANEXA 2

Calendarul procesului de evaluare de către studenți a activității didactice desfășurate în anul universitar 2013-2014 (semestrul al II-lea)



6. Pentru creșterea eficacității activităților și proiectelor derulate prin Prorectoratul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, respectiv a Biroului de relații cu mediul economic și Centrului de informare și orientare în carieră, începând cu data de 02.06.2014, se numește în calitate de coordonator pe universitate pentru Alunni și practica studenților lector dr. Bianca Tescașiu de la Facultatea de Științe Economice și Administrarea Afacerilor.

*Răspund: Prorectorul cu Studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Rectorul*

7. Universitatea Transilvania va premia șefii promoției 2014, pentru fiecare facultate, la nivel de studii de licență. Festivitatea de premiere va avea loc vineri, 27.06.2014, ora 13<sup>30</sup> la Aula Sergiu T. Chiriacescu. Se va acorda un singur premiu pe facultate absolventului cu cea mai mare medie multianuală (exclusiv notele de la examenul de licență și de la proiectul de diplomă). În situația unei egalități de medii, se vor acorda premii tuturor absolvenților cu medii egale. Premiile vor fi susținute financiar de universitate și de sponsori. Festivitatea va fi urmată de un spectacol muzical oferit de studenți și de o plimbare prin Braşov cu autocarul decapotabil al Consiliului Județean Braşov. Pentru această festivitate sunt convocați membrii Consiliului de administrație, Prodecanii facultăților, Directorii de departamente, coordonatorii programelor de studii și sunt invitați membrii Senatului universității și studenții.

*Răspund: Directorul economic al universității, Directorul general administrativ, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Rectorul*

8. Se supune aprobării Senatului cuantumul taxelor pentru diverse activități pentru anul universitar 2014-2015 (Anexa 3).

*Răspund: Prorectorul cu relațiile publice și promovarea imaginii universității, Rectorul*

9. Se supune aprobării Senatului diminuarea taxei pentru cursurile de pregătire a examenului de grad didactic II, aprobată de către Senat în data de 12.03.2014, de la 200 lei la 150 lei.

*Răspund: Prorectorul cu activitatea didactică, Rectorul*

### ANEXA 3

Cuantumul taxelor pentru diverse activități, pentru anul universitar 2014-2015

## Informări

Au fost publicate în Monitorul Oficial următoarele acte normative, disponibile pe portal:

1. Ordinul 383 pentru modificarea anexei 2 la OMCTS 5219/2010 privind recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute, la examenele cu recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor lingvistice în limbi străine și la examenele cu recunoaștere europeană pentru certificarea competențelor digitale publicat în MO nr 364/16.05.2014.
2. Ordinul 3420 al MEN privind modificarea și completarea Metodologiei privind formarea continuă a personalului din învățământul preuniversitar, aprobată prin ordinul OMCTS nr 5561/2011, publicat în MO nr 340/08.05.2014.
3. HG 303 din 16.04.2014 privind modificarea HG 581/2013 privind acreditarea domeniilor de studiu universitare de master a programelor de studii și a numărului maxim de studenți ce pot fi școlarizați în anul universitar 2013-2014, publicat în Monitorul Oficial nr.317/30.04.2014.

Rector, Prof. univ. dr. Ioan Vasile Abrudan

